

# POLITIKA KVALITY, OCHRANY ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A BOZP

Politika kvality, ochrany životného prostredia a BOZP je vrcholovým dokumentom, ktorým sa zaväzujeme riadiť pri realizácii a rozvoji svojich podnikateľských aktivít. Implementáciou a udržiavaním zásad ochrany životného prostredia a BOZP si kladieme za cieľ viesť našu organizáciu k trvale udržateľnému rozvoju. Zaväzujeme sa plniť požiadavky zákazníka, legislatívy a zainteresovaných strán. Zaväzujeme sa plniť požiadavky kladené na produkt a trvalo zlepšovať jeho kvalitu. Vrcholový manažment sa zaväzuje zabezpečiť všetky potrebné zdroje na činnosť organizácie a jej neustálemu zlepšovaniu sa. Chceme sa stať organizáciou, ktorú zákazníci vyhľadávajú a budú vyhľadávať preto, lebo poskytuje kvalitné a komplexné služby nad úrovňou bežného štandardu. Pri všetkých svojich činnostiach a za aktívnej spoluúčasti všetkých našich zamestnancov budeme prostredníctvom prevencie a opatrení, eliminovať riziká vo vzťahu k hlavným činnostiam spoločnosti, ako aj havárií, pracovných úrazov a bezpečnostných incidentov.

Pre realizáciu uvedených zámerov stanovilo vedenie spoločnosti nasledovné zásady:

**K**

- Konceptia neustáleho uspokojovania súčasných i budúcich potrieb a požiadaviek zainteresovaných strán v oblasti kvality, životného prostredia, bezpečnosti a ochrany zdravia a v oblasti protikorupčného správania.

**V**

- Vytváranie a udržiavanie pracovného prostredia vzájomnej dôvery, na budovanie príležitostí pre všetkých zamestnancov k vlastnej aktívnej a tvorivej práci a neustálemu zlepšovaniu sa.

**A**

- Aktívna starostlivosť, motivácia a neustále vzdelávanie pracovníkov, sú našim nástrojom zabezpečovania kvality s dôrazom na ochranu životného prostredia, prevenciu vzniku nezhôd a bezpečnostných incidentov.

**L**

- Legislatívne požiadavky, záväzné povinnosti a ich dodržiavanie pre oblasti ochrany životného prostredia a bezpečnosti práce sú neoddeliteľnou súčasťou nášho moderného riadenia organizácie.

**I**

- Implementácia procesného prístupu, systematické meranie spôsobilosti a výkonnosti procesov, ich analýza a následné opatrenia k ďalšiemu zdokonaľovaniu.

**T**

- Trvalé zlepšovanie produktov a služieb, efektívnosti procesov, systému environmentálneho manažmentu a BOZP na všetkých úrovniach spoločnosti pomocou stanovených cieľov.

**A**

- Aplikácia fungujúceho a účinného systému riadenia vo všetkých úrovniach na základe objektívnych výsledkov a faktov.

Za Predstaviteľa vedenia pre systém manažment kvality a systému environmentálneho manažmentu bol menovaný:

**Jozef Vlasák**

František Halás  
Konateľ spoločnosti

Za Predstaviteľa vedenia pre systém manažmentu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (PV SM-BOZP)

**Jozef Vlasák**

Jozef Vlasák  
Predstaviteľ vedenia pre systém manažment kvality a systému environmentálneho manažment

Jozef Vlasák  
Predstaviteľ vedenia pre systém manažmentu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (PV SM-BOZP)

Šurany 02.09.2020